ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ κ. ΚΟΣΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
Σχετικά με όλα όσα έχουν συμβεί από την έναρξη της θητείας μας μέχρι σήμερα με τους συμβούλους της παράταξής μου, θέλω να δηλώσω προς τους πολίτες, ότι όλους τους εκτιμώ απεριόριστα σαν συνεργάτες και φίλους. Πιστεύω ακράδαντα ότι ο καθένας από την μεριά του και την θέση που κατείχε, έδωσε τον καλλίτερο εαυτό του για την σωστή λειτουργία του Δήμου, έχοντας πάντα σαν γνώμονα το καλό του τόπου και των Δημοτών, προσπαθώντας για την αναπτυξιακή πορεία του Δήμου. Η λειτουργία όλων, ήταν πάντα μέσα στα πλαίσια της νομιμότητας, της τήρησης διαδικασιών και της διαφάνειας. Η σοβαρότητα των συνεργατών μου σε συνδυασμό με την ακεραιότητα του ήθους τους, την τιμιότητα και την συνεχή προσπάθεια για επίτευξη της μέγιστης δυνατής αποτελεσματικότητας στις υποχρεώσεις και τους στόχους που θέταμε, γινόταν με γνώμονα την πρόοδο στα θέματα του Δήμου.
Αναφορικά λοιπόν με όλες τις δημόσιες δηλώσεις μου, που έλαβαν χώρα σε τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς, όπως και στο Δημοτικό Συμβούλιο, στις οποίες αναφερόμουν προσβλητικά στους  συνεργάτες και φίλους μου, δηλώνω ό,τι είναι όλα ανυπόστατα και λανθασμένα. Τίποτα μεμπτό δεν υπάρχει. Το τι έφταιξε για όλη αυτήν την κατάσταση δεν είναι επί του παρόντος, αυτό που έχει σημασία είναι ότι κανένα από όλα όσα ειπώθηκαν δεν ισχύει, ενώ αντίθετα τους εκτιμώ και τους σέβομαι όλους απεριόριστα.
Για τους λόγους αυτούς λοιπόν, ανακαλώ τα όσα έχω πει έως σήμερα για όλους τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης μου και τους καλώ να ξεκινήσουμε από την αρχή όλοι μαζί, αφήνοντας πίσω ότι μας πλήγωσε και μας πόνεσε, δουλεύοντας από αύριο με μόνο στόχο το καλό του Δήμου και των Δημοτών.
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