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Θ Ε Μ Α:  Έλεγχος των εντόμων – ξενιστών (Culicoides spp) τα οποία μεταδίδουν τον ιό του Καταρροϊκού πυρετού του προβάτου.

Η καταπολέμηση των σκνιπών Culicoides μέχρις εξαφανίσεως τους είναι αδύνατη! Δεν έχει επιτευχθεί πουθενά.

Όμως η δραστική μείωση του πληθυσμού τους στον περιορισμένο χώρο όπου ζουν και αναπτύσσονται (Σταύλος – μαντριά – λασπώδες έδαφος πέριξ των ποτιστρών των ζώων κ.α) είναι εφικτή και αποτελεσματική. Αρκεί να γίνει μεθοδικά και σωστά.

Με την τωρινή θερμοκρασία, τα Culicoides έχουν κύκλο γενεάς από αυγό σε ενήλικο έντομο 2 με 3 εβδομάδες. Τα ενήλικα θηλυκά έντομα απαιτούν ένα γεύμα αίματος για να γεννήσουν. 

Τα Culicoides κατά τη διάρκεια της ημέρας ζουν μέσα στο στάβλο στις υγρές και σκοτεινές γωνίες του. Το ζεστό – ξηρό εξωτερικό περιβάλλον και ο ήλιος δεν τους αρέσουν γιατι τα σκοτώνει

Δραστηριοποιούνται(πετούν, τρώνε, ζευγαρώνουν) μετά τη δύση του ηλίου, ολόκληρη τη νύχτα μέχρι την ανατολή του ήλιου το επόμενο πρωί. Επίσης, μετακινούνται κατά τη διάρκεια της νύχτας για αναζήτηση τροφής(αίμα) αρκετές εκατοντάδες μέτρα από τον τόπο που ζουν(μαντριά – στάβλοι).

Κατά τη διάρκεια της αιματοφαγίας, το έντομο θα προσλάβει και τον ιό του καταρροικού πυρετού εφ’όσον τραφεί σε μολυσμένο με τον ιό φορέα(πρόβατο – αγελάδα).

Ο ιός πολλαπλασιάζεται μέσα στο έντομο και έτσι την επόμενη φορά που το έντομο θα αναζητήσει αίμα για να γεννήσει, θα μεταδώσει τον ιό σε ένα άλλο ζώο. Τα έντομα παραμένουν μολυσμένα(φορείς του ιού) σε όλη τη ζωή τους

( ένας 1 με 1 ½ μήνας)

Η παρέμβασή μας με εντομοκτόνα και εντομοαπωθητικά έχει σκοπό να μειώσει δραστικά τον πληθυσμό τους. 

Ψεκάζουμε κατά τη διάρκεια της ημέρας, όταν τα έντομα περιορίζονται υποχρεωτικά μέσα στο στάβλο για να προφυλαχθούν από το ζεστό και ξηρό εξωτερικό περιβάλλον. Οι ψεκασμοί επαναλαμβάνονται κάθε βδομάδα

Στην παρούσα κατάσταση, οι ψεκασμοί θα πρέπει να συνεχίζονται τους μήνες Ιούνιο – Ιούλιο – Αύγουστο – Σεπτέμβριο – Οκτώβριο και Νοέμβριο.

Εδώ πρέπει να επισημανθεί ότι η συμμετοχή του κτηνοτρόφου – ιδιοκτήτη του κοπαδιού στην καταπολέμηση με ψεκασμούς είναι κεφαλαιώδους σημασίας για την καλή έκβαση του εγχειρήματος και τον περιορισμό και εξάλειψη της νόσου.

Ο κτηνοτρόφος πρέπει να καταλάβει και να νοιώσει ότι η συμμετοχή του είναι απαραίτητη για τον έλεγχο των εντόμων. Είναι στο χέρι του να μειώσει δραστικά τον πληθυσμό των εντόμων στην εκτροφή του, ψεκάζοντας προσεκτικά και σωστά τα μέρη εκείνα όπου ζούνε και αναπτύσσονται τα Culicoides.

 Για τους ψεκασμούς χρησιμοποιούνται συνθετικά πυρεθροειδή, τα οποία αραιώνονται με νερό κατά τις οδηγίες χρήσεως. Επίσης, χρησιμοποιούνται και σκευάσματα εντομοαπωθητικά επί των ζώων τηρώντας πάντα τις προδιαγραφές εφαρμογής των προϊόντων.

Επισημαίνεται ότι ο παραπάνω τρόπος εφαρμογής των ψεκασμών έχει δοκιμασθεί επί του πεδίου (Μυτιλήνη – Ρόδος – Σάμος – Κως – Χαλκιδική κ.α) και έχει κριθεί ότι συμβάλλει αποφασιστικά στον δραστικό περιορισμό του πληθυσμού των εντόμων και επομένως στην καταπολέμηση της νόσου.
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